
Parfaitement bien
100%

Comment te sens-tu à Team Etud' ?

Parfaitement bien Très bien Bien mais sans plus Pas à l'aise Pas à ma place

100%

Est-ce que le rythme atelier/école te convient ?

Oui le rythme me convient

Non je voudrais passer plus de temps à l'école

Non je voudrais passer plus de temps à l'atelier
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Oui je m'entends très bien
avec l'équipe pédagogique

Je m'entends bien avec
l'équipe pédagogique mais

sans plus

Je m'entends bien avec
l'équipe pédagogique mais pas

avec tous

Je ne m'entends pas avec
l'équipe pédagogique

Est-ce que tu t'entends bien avec l'équipe 
pédagogique ?
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Parfaitement bien Très bien Bien mais sans plus Pas à l'aise Pas à ma place

Comment te sens-tu à la ferme de Pelissou ?



100%

Est-ce que tu t'entends bien avec ton maître de 
stage ?

Oui très bien Bonne relation mais sans plus Je ne m'entends pas très bien avec lui
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Oui Non

Est-ce que tu es content de faire cette formation ?


